

Голові приймальної комісії,
ректорів Національного університету
«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка
проф. Шеремету О.С.

ПІБ абітурієнта(ки)
(наприклад: Іваненка Івана Івановича),

випускника(ці) (повна назва закладу освіти)

Адреса абітурієнта(ки) для кореспонденції
(країна, місто, область, вулиця, дім, квартира,
e-mail, контактний мобільний телефон)

Шановний Олеже Семеновичу!

Я, (ім'я, прізвище), звертаюся до Вас з приводу вступу на освітню програму першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія). Впевнений(а), що навчання за обраною спеціальністю в Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка стане важливим кроком у втіленні моїх мрій та задумів, можливістю професійно зростати в галузі освіти та допоможе мені досягти майбутнього кар'єрного успіху.

Географія захоплювала мене завжди під час шкільних років, тому що ці знання можна застосовувати у повсякденному житті. Навчаючись у старших класах (назва школи), я показував(ла) відмінні знання з географії, відвідував(ла) гурток з краєзнавства. За роки шкільного навчання я брав(ла) участь в учнівських олімпіадах з географії та у шкільних позакласних заходах і турнірах з географії.

Отримати ґрунтовні знання з географії та в майбутньому професійно навчати школярів є моєю метою, реалізація якої можлива, якщо я вступлю на природничо-математичний факультет.

На сайті університету я ознайомився(лася) зі складом викладачів факультету, матеріально-технічною базою. Освітня програма «Середня освіта (Географія)» побудована інформативно, є велика кількість дисциплін географічного та педагогічного спрямування, які б я хотів(ла) вивчати.

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що братиму активну участь у студентському житті факультету та проведенні різноманітних заходів. Маю наміри стати частиною студентської спільноти та допомагати у розвитку факультету.

Вважаю, що навчання у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка за обраною спеціальністю формуватиме мене як вчителя-професіонала та стимулюватиме до саморозвитку.

Щиро вдячний(а) за розгляд мого мотиваційного листа. Сподіваюся на Вашу позитивну відповідь щодо моєї кандидатури для вступу.

З повагою,
(Прізвище, ім'я)

Дата

Підпис